Cemunap 10

Bamaua 1. Paccmorpum B PP kpusyio O - obpas oTobpazkenua Bepomese cremenm tpm v @ P! —
P3. (Mbl nosibzyemcst 0003HAUEHUSIMU, BBEJICHHBIME B 3ajianuu K cemuuapy 9.) Ilyers (z @y @ 2 @ 1) -
IIPOEKTHBHbIE KOOpAMHATHL B P2, PaccMOTpuM IpOCTpaHcTBO Si KBaJPATHIHBIX (POPM OT IIEPEMEHHDIX
x,9,2,t u ero nopnpocrpancreo U = {F € S? | dopma F obpamaercs B Hysib B Toukax Kpugoii C' }.

1) Haiiaure pasmepHOCTh m 1 Kakoii-HuOyab 6asuc Fi, ..., F,, npocrpancrsa U.
2) cymecTyeT Jin Takoit 6azuc Fi, ..., Fy,, aro keaapuku Q; = V(F}), i = 1,...,m, - konyca B [P3?

Bagaua 2. (1o 3amaua 4 us 3aganus k cemunapy 9.) IIycrs P! = P(V), a a u b - 1Ba HeHyseBbIX
HEKOJUINHeAPHBIX BeKTopa B V.
1) B mpocrpanctee S; pacemorpum nonpocrpanctso W = {F € S} | F(a) = 0}. Haiinure o6pas orobpa-
enud fy 1 P --s P2
2) B npoctpanctee S? paccmorpum nogmnpocrpancteo W = {F € S} | F'(a) = 0}. Haiigure 06pa3z oTo6-
paxkenns fy : P! — P2,
3) B npocrpanctse S; pacemorpum nopnpocrpanctso W= {F € S} | F(a) = F(b)}. Haiimure o6pas
orobpazkenus fy : P! — P2,

Bagaua 3. (1o 3amaua 5 us 3amanug k cemunapy 9.) Ilyers X = V(F') - runepnoBepxaocts B P
e deg F' = d, u a € X. Ilycts [ - kKacarenbHas mnpsiMas K X B ToUke a. Bo3bMeM MPOU3BOJILHYIO TOUYKY
bel,b+# a, unycrs f(A) := F(a+ \b) umeer koperb A = 0 1mo MeHbIeii Mepe KpatHoctu 3. B arom
ciydae | HazbiBaeTcsd kacameavhol nepezuba 6 mouke a € X. (Ecau npu stom n = 2, 1o ectb X -
KkpuBag B P2, To TouKa a Ha3blBaeTCs TOUKOM neperuba kpusoit X .) Ipeanocneanss ((d — 2)-ast) mosspa
Qu(X) := P& 2(X) Touku a orHocuTebH0 X ABJISETCSA MUIIEPIOBEPXHOCTDIO cTeneHn 2 (ITUIepKBajpuKoii)

B P". OHa Ha3bIBaeTCsSI NOAAPHOTU KE6a0PUKOT TOUKNA (G OTHOCUTEIHHO THIEPIOBEPXHOCTH X .
Jlokaxkurte, 4TO [ ABJIA€TCA KacaTeJbHON Iepernba B Touke @ € X TOTJia U TOJILKO TOorja, Korja [ C

T, X N Qa(X).

[Tyctb (g : 1 : T2) - OAHOPOAHBIE KoopauHaThl B P2, F(x¢, 11, T2) - bopma crenenn d, X = V(F) -
kpusas B P2. Hanomuuwm, uro nonspuas konnka Qq(X) = P42(X) Touku a € P? orHocurebHo KpuBoii
X umMeer ypaBHEHUE:

2
O*F
J(X) = = (a) = 0}.
Hamum emme onno onpegenenne. Kpusast He(X) ¢ ypaBHeHnuem
0’F
He(X) = {x € P*| det x) | = 0}. 1
(X) = fo e B | dot (5o (0)) =0} 0

HasbiBaercs e2eccuanom (wmn xpueoti I'ecce) wkpusoit X. Herpyano Buiers, uro reccuan He(X) umeer
crenerb 3(d — 2). (B wacTHOCTH, reccuan KyOu4uecKkoii KpUBOil sIBIeTCs TaK:Ke KyOHIecKoil KpUBoii. )

3agada 4. Jlokaxkure, 9T0
X N He(X) = SingX U {muO0)KecTBO TOUEK meperuba Kpusoit X },

TO eCcTh KaxKkJas TOUYKa mepecedennsi kpuBoit X ¢ ee reccmanom He(X) nmbo sgBisiercs 0coboil TOUKOI
kpuBoit X, mmbo gBideTca TouKol neperunbda Ha X.

Bagaua 5. 1) Jlokaxwure, uro eciu X - riuajkas Kyouka B P2, u a € He(X), b € SingQ,.(X), To

a € SingQp(X).
2) Kpusas
SHX):= ] SingQa(X)
acHe(X)
HasbIBaeTCst wmetnepuarom (uwiu xkpueot IlImetnepa) kpusoit X . Jlokaxkure, MoJIb3ysACh yTBEPKICHAEM
1), uro ecm X - riajxas Kybuka B P2, To ee reccuaH u mTeifHepuaH cOBIAIAIOT:

He(X) = St(X).



